
Bilan questionnaire/ rythmes scolaires 
 
 

Dans quelle école est votre enfant ? 
o Anne Frank = 112 
o Jean de la Fontaine = 102  
o Paul Bert = 157 
o Lucie Aubrac = 126 
o René Cassin = 86 

583 réponses sur 988 enfants interrogées soit 59% de réponses 
 
 
Etes-vous favorable au maintien de la semaine de 4.5 jours dans les écoles maternelles et 
élémentaires ? 

o Oui si les activités du TAP sont maintenues = 172 réponses // 29.5% 
o Oui même si les activités du TAP disparaissent = 166 réponses // 28.4% 
 
o Non, je souhaite un retour à 4 jours = 222 réponses // 38% 
o Ne se prononce pas = 24 réponses // 4.1% 

 
 
Si vous souhaitez un maintien des 4.5 jours, préféreriez-vous que la ½ journée soit :  

o Le mercredi matin = 390 réponses // 81.8% 
o Le samedi matin = 16 réponses // 3.4% 
o Ne se prononce pas = 71 réponses // 14.9% 

 
 
Dans le cas de la semaine de 4.5 jours, si les TAP sont supprimés, seriez-vous prêt à 
participer financièrement pour leur maintien : 

o Oui = 183 réponses // 34.7% 
o Non = 344 réponses // 65.3% 

 
 
Dans le cas d’un retour à la semaine de 4 jours, pensez-vous inscrire vos enfants au 
centre de loisir le mercredi: 

o Le matin = 94 réponses // 16.1% 
o L’après-midi = 16 réponses //2.7% 
o Toute la journée = 169 // 28.9% 
o Pas d’inscription au CLSH = 305 // 52.2% 

 
 
 
Conclusion : 
Suite à vos réponses au questionnaire, lors des prochains conseils d’école, le 
maintien de la semaine des 4.5 jours sera donc la position défendue par les 
représentants des  parents d’élèves à 60%. Sans modification de la ½ journée 
qui est le mercredi matin. 
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